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Problématique :

Exploiter les secteurs extérieurs

Dans l’objectif de prendre de vitesse le bloc défensif, les attaquants assureront une circulation rapide de la balle. Et, pour exploiter un des points faibles de la 3-2-1, ils pourront combiner des passes de renversement et un travail de bloc du pivot pour empêcher ou ralentir le flottement des défenseurs…
Echauffement :
1°) Articulaire : 5'
2° Jeu La balle aux capitaines secteurs : Pour se préparer à attaquer les défenses étagées :
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Dispositif :

 5secteurs transversaux sont délimités.
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Deux capitaines au point de 4 m. Deux équipes avec des joueurs répartis sur tout le terrain (sauf zones).

1 ballon.
Fonctionnement :

Pour marquer 1 point, il faut donner la balle au capitaine ; ensuite l’équipe qui a marqué repart de l’autre côté sur réception de ce capitaine.

Le capitaine ne doit pas rendre la balle à celui qui la lui a donnée. Les contacts sont interdits. La balle ne peut franchir un secteur, elle doit toujours passer par le secteur contigu. Les joueurs sont libres de se déplacer dans tous les secteurs.
Comportements Attendus :

Vitesse de réaction au changement de statut.

Attaquants : Démarquage, désalignement, jeu dans les espaces libres, appels de balle …

Défenseurs : Prise en compte de la balle, de l’adversaire proche, de la cible …
Evolutions éventuelles

Interdire le passe et va => renforcement du démarquage.

Situation n°1 : Echauffement des GB  et mise en place des relations de la base arrière :


Dispositif :

Des ½ C avec balle ; des AR de chaque côté
 Fonctionnement :

1° TEMPS :

Circulation rapide entre les joueurs de la base arrière avec des engagements externes des arrières.

2° TEMPS :

- 1 Fixation interne de l’ARG et 

- 2 Course calquée du ½ C.

Replacement extérieur de l’ARG dans le même temps

- 3 Passe de renversement ½ C / ARG 
- 4 Tir

- 5 Enchaîner par la droite

Rotations : suivre la balle.

Comportements attendus :
Qualité des passes et des courses et en particulier celle du ½ C dans le sens de la balle et la course de replacement de l’ARG pour se réengager externe.
Situation n°2 : Situation de 3 contre 3 : 
Dispositif :

Des groupes de 3 ; des attaquants joueurs d la base arrière avec 1 ballon par groupe et des défenseurs ; 2 balises pour limiter le secteur ; 1 GB.
Fonctionnement :
Marquer des buts en utilisant le renversement proposé dans la situation précédente.
Contexte : Défense de zone

Contrat : séquences de 8 ballons.
Comportements attendus :

- Bien vérifier le comportement de zone (flottement côté balle des défenseurs).

Qualité des passes et des courses et en particulier celle du ½ C dans le sens de la balle et la course de replacement de l’ARG pour se réengager externe.
Situation n°3 : Situation de 4 contre 4 :  

Dispositif :

Idem S2, mais rajouter un pivot et un défenseur n°3 bas.
Fonctionnement :

En respectant les secteurs, les 4 attaquants vont essayer de marquer. 
Contexte : défense de zone

Contrats : Séries de 8 ballons.
Comportements attendus :

- Bien vérifier le comportement de zone (flottement côté balle des défenseurs).

- La finition va s’effectuer côté pivot.

- Le pivot doit glisser à l’inverse de la circulation.
Situation n°4 : Situations de 4 contre 4 : 

Dispositif :

14 joueurs minimum + 1 GB ; des balises pour délimiter le secteur. 6 défenseurs ; des groupes de 4 attaquants ( les rouges, les bleus).

Fonctionnement :

En respectant les secteurs, les 4 attaquants vont essayer de marquer. 
Contexte défense  1 2 3 de zone.

Contrats : Séries de 8 ballons.
Comportements attendus :
- Bien vérifier le comportement de zone (flottement côté balle des défenseurs).

- L’écartement maximal des ailiers et la circulation de balle rapide avec des engagements externes des arrières latéraux.
- La synchronisation entre la course de l’arrière gauche et le déplacement du pivot.
- La fixation interne de l’arrière entre le n°2 et le n°3.
-  La course du demi centre dans le sens du déplacement des défenseurs et sa passe de renversement.
- La course de replacement de l’arrière pour ré-attaquer externe et son choix d’action.
Situation n°5 : Situation de 6 contre 6 : 
Dispositif :

12 joueurs minimum + 1 GB ; 

Fonctionnement :

Les attaquants essaient de marquer.

Comportements attendus :

Idem précédent ; rappeler que le renversement devra se faire côté pivot.
Situation n°6 : Jeu dirigé et à thème en 6 contre 6 : 
Dispositif : 6 contre 6 + GB
Fonctionnement :

Défenses 1 2 3 de zone
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